
22 23

□□1�　右の図の直線あ，いは平行です。角 xの大きさは� �度です。

□□2�　右の図の三角形ＡＢＣは，ＡＢとＣＢの長さが等しい

二等辺三角形です。角 xの大きさは� �度です。

□□3�　右の図の四角形ＡＢＣＤは平行四辺形です。

　　　角 xの大きさは� �度です。

□□4�　五角形の内角の和は� �度です。

□□5�　六角形には対角線が� �本引けます。

□□6�　右の図の四角形ＡＢＣＤはＡＤとＢＣが平行な台形です。

　　　面積は� �㎠です。
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ベストセレクション　ＬＥＶＥＬⅠ
※円周率はすべて ₃．₁₄ とします。
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第 3 回　図形⑴

□□7�　右の図の四角形ＡＢＣＤは長方形です。

　　　かげの部分の面積は� �㎠です。

□□8�　右の図の四角形は，対角線の長さが 8 �㎝の正方形です。

　　　面積は� �㎠です。

□□9�　半径が 6 �㎝で中心角が 160 度のおうぎ形の面積は� �㎠です。

□□��　右の図は，1 辺の長さが 10�㎝の正方形の中に，正方形

の 1辺を直径とする半円を 2つかいたものです。かげの部

分の面積の合計は� �㎠です。

□□��　右の図のように，三角形ＡＢＣを頂点Ｃを中心に，

矢印の方向に 30 度回転させます。このとき，辺ＢＣ

が動いたあとの図形の面積は� �㎠です。

□□��　右の図のように，正方形ＡＢＣＤを直線ℓ上をすべ

らないように，矢印の方向に㋐の位置から㋑の位置ま

で転がしました。このとき，点Ｐと重なる頂点

は� �です。Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄの記号で答えなさい。
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□□1�　右の図のように，1組の三角定規を組み合わせました。

　　　角 xの大きさは� �度です。

□□2�　右の図の点Ｏは円の中心です。角 xの大きさは� �度です。

□□3�　右の図で，黒い印をつけた角の大きさの

合計は� �度です。

□□4�　右の図の四角形ＡＢＣＤは長方形です。

　　　かげの部分の面積の合計は� �㎠です。
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第 3 回　図形⑴

□□5�　右の図の三角形ＡＢＣは直角三角形です。

　　　ＣＤの長さは� �㎝です。

□□6�　右の図は，正方形の中に四分円を 2個かいたものです。

　　　図のかげの部分のまわりの長さは� �㎝です。

□□7�　右の図は，半径が 8�㎝で中心角が 45 度のおうぎ形です。

このおうぎ形のかげをつけた部分の面積は� �㎠です。

□□8�　右の図のように，長方形の形をした小屋に，長さ 6�ｍの

くさりで犬がつながれています。小屋の外で犬が動くこと

ができる部分の面積は� �㎡です。
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1 右の図の三角形ＡＢＣは正三角形で，直線あといは平行
です。これについて，次の問いに答えなさい。

　⑴　角 xの大きさは何度ですか。

　⑵　角 yの大きさは何度ですか。

2 右の図の四角形ＡＢＣＤは正方形で，三角形ＣＥＤは正

三角形です。これについて，次の問いに答えなさい。

　⑴　角 xの大きさは何度ですか。

　⑵　角 yの大きさは何度ですか。

3 右の図の四角形ＡＢＣＤは，ＡＤとＢＣが平行な台形で

す。これについて，次の問いに答えなさい。

　⑴　台形ＡＢＣＤの面積は何㎠ですか。

　⑵�　ＡＢ上にＥをとり，直線ＥＣをひいたところ，台形

ＡＢＣＤの面積が二等分されました。ＥＢの長さは何㎝

ですか。
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第 3 回　図形⑴

4 右の図の四角形ＡＢＣＤは長方形で，㋐の部分と㋑の

部分の面積は等しくなっています。これについて，次の

問いに答えなさい。

　⑴　三角形ＤＦＣの面積は何㎠ですか。

　⑵　ＥＢの長さは何㎝ですか。

5 右の図は，1辺が 8�㎝の正方形の中に，正方形の面積を 4等分

する直線と，半径が等しい四分円を 4つかいたものです。これに

ついて，次の問いに答えなさい。

　⑴　かげの部分のまわりの長さは何㎝ですか。

　⑵　かげの部分の面積は何㎠ですか。

6 右の図のように，1辺が 6�㎝の正三角形ＡＢＣを，直線

ℓにそって矢印の方向にすべらないように，㋐の位置から

㋑の位置まで転がします。これについて，次の問いに答え

なさい。

　⑴�　正三角形ＡＢＣが㋑の位置にあるとき，頂点Ａが重なるのは点Ｐ，Ｑ，Ｒのうちどれですか。記

号で答えなさい。

　⑵　頂点Ａが動いたあとの線の長さは何㎝ですか。
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1 右の図で，ＡＢ，ＢＣ，ＣＤの長さは等しいです。こ

れについて，次の問いに答えなさい。

　⑴�　角アの大きさが 24 度のとき，角イの大きさは何度

ですか。

　⑵�　角ウの大きさが 54 度のとき，角アの大きさは何度

ですか。

2 右の図は，正五角形と正三角形を重ねてかいたものです。

　これについて，次の問いに答えなさい。

　⑴　角 xの大きさは何度ですか。

　⑵　角 yの大きさは何度ですか。

3 右の図の三角形ＡＢＣと三角形ＤＥＦは，どちらも直角

二等辺三角形です。これについて，次の問いに答えなさい。

　⑴　三角形ＡＢＣの面積は何㎠ですか。

　⑵　かげの部分の面積は何㎠ですか。
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第 3 回　図形⑴

4 右の図で，点Ｐは弧の真ん中の点です。かげの部分の面

積は何㎠ですか。

5 右の図のような三角形ＡＢＣがあります。この三角形を，

頂点Ｃを中心として右回りに 45 度回転させました。これ

について，次の問いに答えなさい。

　⑴　頂点Ｂが動いたあとの線の長さは何㎝ですか。

　⑵　辺ＡＢが動いたあとの図形の面積は何㎠ですか。

6 右の図のように，半径 1�㎝の円が，長方形ＡＢＣＤのま

わりを転がりながら 1周しました。これについて，次の問

いに答えなさい。

　⑴　円の中心Ｏが動いたあとの線の長さは何㎝ですか。

　⑵　円が通ったあとの図形の面積は何㎠ですか。
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